
fnterrcgotion formotion socio économigue
Athênée Soint rlÂme

Nom et prénom

Dote

1. Expliguezles phroses suivontes :

o. L'offre de trovoil est croissonfe

clqsse

b. Lo demonde de trovoil est décroissonte.

2. Anolysez le tobleou suivont en com,nentont les points suivqnts:
o. Le toux dhctivité des 50 à 64 ons qu cours du temps en Belgigue et Wollonie,

hommes/femmes

b. Le toux de chômoge des t5 à24 ons ou cours du temps en Betgique et wollonie
et por sexe

c. Le tsux d'emploi hommes/femmes ou cours du temps

Réponse guestion 2 :
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Cochet :
HonorTircs

6oges :

Au déport de l'ênoncé suivont, colculez les indicoteurs du morché de
f'emploi les données son? en milliers d€ : fNDfeUEZ l-ES CALA{_S
EFFECTUES /8
o. Toux d'octivité :

b. Torx d'emploi :

c. Toux de chômoge :

Réponses :

§ Quelle constotqtion peut-on tirer sur to réportition des emplois en Belgigue
ou fil des onnées, selon le niveou de guolificqtion demqndé et proposez une
solution foce à celo ? lz

3. prât"i"ez qtelle profession reçoit lq rémunérotion ici indiguée :

Appointementso.

b.
c.
d.

\

(l
Populqtion tolqle 11281
Potrrlotion_en ôge de trovoiller 7302
Populotion inocfive 20tt

lnrploi notionol 4738
Chômoge 553
Indépendonfs 782
Soloriés 3879



fnterrogation formotion socio-économique Les entreprises
5T ÂÂme

Nom et prénom :

Closse:

Date

1. Lo personne morole: /3
c. Expliquez le principe desemettre en personnemorale?
b. Quel est l'ovontoge en termes d'opport ?

2. A guoi correspondent les termes suivonts :

o. Dénominotion sociqle

b. Siège sociole

/2

3. Précisez le secteur d'octivifé concernê pour les situstions suivontes: /6

o. ÂÂqrtin vo tous les jours à lo pêche ovec son équipageet son boteou
b. ÂÂorie trovqille en tont gu'infirmière su CHI)
c. Romuold æt ettç,agé en tont que cuisinier dans un grand restouront
d. Simon trovqille chez Arcelor illitol et fabrique del'acier

Précisez de guoi s'occupe chocun des secteurs :

Secteur

Secteur

Secteur

Secteur

4. Clossificqtion selon la taille t6
q. Quelles sont les clqssificotions d'entreprises existsntes selon lo toille :

b. Sur quels critères se bqse-t-on ?


